

# Újabb kényyszerhelyzet

## Monturist-ügy: kicsúsznak a gyilkostói területek a város hatásköréből?

● Rendkívüli ülésre gyűltek össze szerdán délelőtt a gyergyószentmiklósi képviselők, költségvetés-módosítás volt a napirenden. Aztán a városi főjegyző közölte, hogy kedden megkapták a Monturist meghívóját a következő közgyűlésre. Mivel ez az utolsó pillanatban érkezett meg, a testület már bele sem szólhat, hogy miről döntsön a közgyűlés.

GERGELY IMRE

Pár perc alatt lezajlott a tanácsülés egyetlen napirendi pontjának vitája, elfogadták a költségvetés-módosítást, amiben egyébként nem szerepeltek nagy horderejű tételek. Ezt követően az ülésen (amelyre a sajtó egyébként nem kapott meghívót) a Monturist meghívójának témájára tértek rá. A cég adminisztrátora december 19-ére Gyergyószentmiklósról hívta össze a tulajdonosokat, és a közgyűlésen a város tulajdonrészességét a helyi tanácsnak kell képviselnie. Csergő Tibor polgármester az ezzel kapcsolatos kérdésre válaszolva azt állította, nem rendelkezik a témában semmilyen olyan információval, amit meg kellene osztania a testülettel. Ezt követően Erős Levente ismertette, hogy a meghívót a Monturist adminisztrátora még október 26-án írta meg, a városházán pedig csak december 5-én iktatták, és a tanácsosok csak a szerdai ülés kezdete előtt negyedórával kapták meg. A dokumentum tehát több mint egy hónapon át „keringett” valahol. Ezért arra kérik a városháza jogi irodáját, hogy írásban közölje álláspontját a helyzettel kapcsolatban.

### Nem az első eset

Nem az első eset, hogy a testület számára csak az utolsó pillanatok

utasította el a cég adminisztrátora, hogy a városi testület javaslatait napirendre vegye, mert ezek a 10 napos határidő leteltével kerültek benyújtásra. Ugyanaz a forgatókönyv, mint akkor – hangzott el.

### A városnak nem lesz beleszólása ezután

A december 19-ei Monturist-közgyűlés napirendi pontjai között szerepel a cég alapszabályzatának módosítása a következőképpen: „A közgyűlés határozatait a társasági részek abszolút többségét képviselő szavazással fogadja el, függetlenül a tanácskozás tárgyától, beleértve az ügyvezetők kinevezését, visszahívását vagy megbízatásuk meghosszabbítását. Az 1991-ből származó 31-es törvény 202. cikkelyének (2.) bekezdésében foglaltaktól eltérően a társasági részek átruházása társaságon kívüli személyekre ugyanezen szabály szerint törté-

nik, a társasági részek abszolút többségét képviselő tulajdonosok jóváhagyásával engedélyezhető.” Eddig az idevonatkozó szövegrész így szólt: „a közgyűlés határozatait a tulajdonosok és a társasági részek abszolút többségével hozzák”. A tanácsosok kifejtették, attól tartanak, ha ez a változtatás megtörténik és a korábban a GO Rt.-hez tartozó részesedés magánkézbe kerül, akkor a városi testületnek mint kisebbségi tulajdonosnak a továbbiakban semmilyen érdemi beleszólása nem lesz annak a cégnek a döntéseibe, amely Gyergyószentmiklós gyilkostói területeit adminisztrálja.

### Sakk-matt helyzet

Az ülésen derült ki, hogy Budapest V. kerülete december 8-án ülésezik

Az önkormányzati képviselők későn kapták meg a közgyűlésre szóló meghívót

FOTÓ: GERGELY IMRE



Monturist-ügy

és tárgyalja a Monturist-közgyűlésről szóló, neki nyilván időben kézbesített meghívóban foglaltakat. Ez azt jelenti, hogy a többségi tulajdonos budapesti önkormányzat döntése anélkül történik meg, hogy a gyergyószentmiklósi társtulajdonos képviselő-testület álláspontját nem ismerheti. Egy ilyen álláspontot megfogalmazni minden jogi előírás betartásával fizikailag lehetetlen addig. Ez ugyanis csak tanácsi határozattal volna lehetséges, nem elég egy levélben közölni.

A tanácsosok kérdezték a jegyzőt, hogy mit tehetnek most. A válasz az volt, hogy szervezzenek addig új rendkívüli tanácsulést, amihez előzőleg össze kell hívni az illetékes szakbizottságokat, ott döntést hozni, majd a tanácsulésen megszavazni. A tanácsosok kérése lenne, hogy Budapest önkormányzata halassa el a tervezet tárgyalását. Erről azonban szintén nehéz lenne időben és hivatalos formában értesíteni Budapest V. kerület önkormányzatát. Kérték Csergő Tibor polgármestert, hogy hívja fel telefonon V. kerületi kollégáját, Szentgyörgyvölgyi Péter polgármestert, de erre ő nemet mondott.

A tanácsosok ezt követően többféle megoldást próbáltak kitalálni, de a helyszínen csak annyiban tudtak megegyezni, hogy levelet küldenek Budapest V. kerület önkormányzatának, és az is felvetődött, hogy a levelet személyesen kiviszi valaki a másnapi budapesti testületi ülésre. Selyem-Hideg Norbert jegyző azonban jelezte, hogy az ilyen leveleknek jogi alapjuk nincs, a testület csak tanácsi határozattal fogalmazhat meg álláspontot, így a képviselők csak magánszemélyként írhatnak levelet.

### RÖVIDEN

#### Útlezárás

Aszfaltozási munkálatok miatt zárják le ma délelőtt tíz és délután egy óra között a Székelyudvarhely és Farcád közötti 33-as községi utat – tájékoztat Székelyudvarhely Polgármesteri Hivatala.

#### Könyvbemutató

Ma 18 órától a Székelyudvarhelyi Művelődési Ház koncerttermében Derzsy András Székelyudvarhelyi séta az unokámmal című kötetét mutatják be. A könyv régi idők Udvarhelyére kalauzolja az olvasót, ahol régi történetek és a város egy mára elfeledett hangulata idéződik fel. A szerzővel Katona Zoltán és ifj. Kovács Árpád beszélget.

## Hivatásos nevelőszülőnek lehet jelentkezni

● Az országos nevelőszülői hálózat megerősítését célzó projektbe a Maros Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Igazgatóság is bekapcsolódott, vállalva, hogy évente 5 hivatásos nevelőszülőt alkalmaz. A projekt jövő év végén zárul, idén még két, jövőre öt nevelőszülő alkalmazása van még hátra.

Az országos projekten túl bárki jelentkezhet hivatásos nevelőszülőnek – válaszolta a Székelyhonnak Miklea Hajnal, a Maros Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Igazgatóság igazgatója, aki elmondta, mivel sokan elérik a nyugdíjas kort, folyamatosan szükség van az újabb nevelőszülőkre. Hivatásos nevelőszülő bárki lehet, aki megfelel az előírt feltételeknek. Ezért első lépésként a jelentkezőknek elmondják, hogy mivel jár ez a hivatás, amely munkahely is egyben, hiszen alkalmazotti státus-

ban fizetést kapnak; milyen előírásoknak kell eleget tenni és mekkora juttatás jár érte. Aki a kapott információk tükrében szeretné vállalni, annak egy ingyenes felkészítő tanfolyamon kell részt vennie, majd vizsgáznia. „Aki eljutott a felkészítőig és a vizsgáig, az már nem lép vissza, abból hivatásos nevelőszülő válik” – válaszolta érdeklődésünkre az igazgatónő, hozzátéve, hogy sokan a tanfolyam elvégzése után elmondják, olyan hasznos tudnivalókkal gazdagodtak, amit már jó lett volna korábban is ismerniük, saját gyerekeik nevelésénél. „Akkor hivatásos nevelőszülőnek jelentkeznek,

családos emberek, saját gyerekekkel, tapasztalattal, tudják, hogy mire vállalkoznak” – nyilatkozta Miklea Hajnal. A szülői tapasztalatok mellett fontos a büntetlen előélet, a szellemi és fizikai egészség, valamint az, hogy a jelentkező saját lakással rendelkezzen. A hivatásos nevelőszülő a rábízott kiskorúakat ugyanúgy gondozza, mint a saját gyermekeit, hozzájárulva szellemi, fizikai és érzelmi fejlődésükhöz. A nevelőszülő a szociális és gyermekvédelmi igazgatóság alkalmazottja, a különböző járulékok, támogatások mellett pedig átlagos pedagógusi fizetést kap.

### A nevelőszülői engedélyről

A nevelőszülői engedélyt azt követően kapják meg a jelentkezők, miután elvégezték az igazgatóság által szervezett tanfolyamot és minden feltételnek megfelelnek, hogy elláthassák nevelőszülői feladataikat. A hivatásos nevelőszülő addig gondoskodhat a gyerekekről, amíg azok 18 évesek, tehát nagykorúak lesznek – illetve ha ragaszkodnak hozzájuk, tovább is. Ha a vér szerinti családjukba nem tudnak visszailleszkedni vagy az nem is akarja őket visszafogadni, örökbe is lehet fogadni őket. Akit érdekel a lehetőség, Marosvásárhelyen jelentkezhet a Trébely utca 7. szám alatt, a C épület I. emeletén, a 20-as szobában.

**Antal Erika** kap.